11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 24.01.2011 19:36:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.01.2011 21:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207066/answer/207067




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEL TTpOCTaTUTa. ClenyeT 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U 00CIeqoBaThCs. [
Haydaja JOCTaTOYHO OyHeT BHIIOJIHUTh aHAJIM3 CeKpeTa MpocTaThl 1 Y3U M0o4eBOT0 My3hIps U
npoctatsl (+TpY3U). [lanpHenlne 0eiCTBUS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB aHAIKM30B.



